



Лариса и Олег Зарицкие

ИСКУСИТЕЛЬ

Парень развлекается тем, что находит искренне любящие супружеские пары и влюбляет в себя и жену и мужа. Он искушает любовью, а потом наслаждается моментом их предательства и расставания. Его вдохновляют растоптанные чувства, разбитые сердца и пропасть их ненависти.

Но однажды сам влюбляется в обманутую им девушку и проходит все круги этого ада....

Глава 1

Яркое, полуденное солнце пряталось в густых ветвях каштанов. В луже у фонтана плескались воробы, спасаясь от внезапной жары. Воздух был наполнен густым ароматом цветущей акации и свежескошенной травы на газонах.

Прямо напротив входа в центральный ЗАГС, в тёмно синем Бентли, сидел длинноволосый, красавец. Шатен с голубыми глазами, греческим носом, и тонкими губами. Он опустил стекло и вальяжно курил сигарету с длинным золотым мундштуком. Шатен явно кого-то ждал.

Из загса вышли очень красивые парень и девушка и остановились на крыльце.

Парень - Антон

Симпатичный, высокий брюнет в яркой рубашке с расстёгнутыми верхними пуговицами, чтобы был виден чокер с золотой подвеской и рельефные мышцы груди.

Девушка - Настя.

Яркая блондинка с длинными, распущенными волосами, очень тонкой талией и пышной грудью, выпирающей из чёрного стрейчевого платья с откровенным декольте и открытой спиной.

- Как ты могла с ним переспать?
- И это говорит убеждённый гомофоб, которого я застала в постели со своим любовником?
- Шлюха!
- От шлюхи слышу!

Слова блондинки – высочайшая похвала для парня, который сидел в Бентли. В этот момент он нажал кнопку и в его машине громко зазвучали фанфары из кинофильма «Звёздные войны», а парень сам себе зааплодировал, самодовольно улыбаясь.

Там – та – там – та – там – та – там! Та – ра – та – там!

Но этого не видели и не слышали симпатичные парень с девушкой, теперь уже бывшие муж и жена, которые быстро расходились в разные стороны, проклиная всё на свете. Они испытывали жуткую ненависть, друг к другу, такой же огромной силы, с какой ещё совсем недавно любили....

Парня в Бентли зовут Александр или Алекс. Но та пара знала его, как Максима. На самом деле у него много имён, потому, что он - искуситель! Нет не демон, а человек возомнивший себя демоном. Он развлекается, превращая самое светлое человеческое чувство – любовь, в самое ужасное - ненависть.

Алекс находит и разрушает только самые счастливые, искренне любящие семейные пары. Он ранит их в самое сердце и отнимает у них любовь, делая их несчастными, одинокими и циничными. Хотя ещё совсем недавно они были самыми счастливыми людьми на свете и их любящие сердца бились в унисон.

Искушать! Это его любимое развлечение, на которое он не жалеет ни сил, ни денег, ни времени, потому, что всё окупается тем самым волнительным моментом у ЗАГСа, когда он слышит такие, или подобные слова супруги своему бывшему и теперь уже не любимому.

И в его честь сразу после фанфар в машине включается опера «Демон» в исполнении Френки. В каждом слове, каждом образе, так тонко описанном гениальным Лермонтовым, он узнаёт себя:

В пространстве синего эфира,
один из ангелов святых,
летел на крыльях золотых,
и, душу грешную от мира....

В такие моменты Алекс ощущает себя настоящим демоном, сошедшим на землю, чтобы искушать.
Искушать любовью....

Два месяца назад

Когда, в день своей свадьбы, Антон и Настя фотографировались с гостями на ступеньках ЗАГСа – они были самыми счастливыми на свете. Жгучий брюнет с белозубой улыбкой, в белом смокинге и кукольная блондинка с голубыми глазами, в белом свадебном платье смотрелись, как сошедшие с обложки журнала Кен и Барби. Глаза Антона просто сияли от любви к Насте, которая растворялась в страстном взгляде любимого и замирала от каждого прикосновения его руки. Они дышали друг другом и никого вокруг не замечали. Их глазаискрились такой любовью, такой нежностью и счастьем, что казалось будто всё вокруг становилось светлее и ярче.

Глядя на них, все люди вокруг тоже становились немножко счастливее.

Но, в это же время, на Настю с Антоном смотрел ещё один человек. Алекс давно научился определять настоящих влюблённых среди расписавшихся «по залёту» или по расчёту. Он чувствовал искреннюю, сильную любовь по глазам, по прикосновениям, по походке влюблённой пары. И никогда не ошибался.

Выбирая следующую жертву для своего развлечения, Алекс подъезжал под ЗАГС в «свадебные» дни, и из машины смотрел на выходящие пары новобрачных. Как только видел такие счастливые глаза, сразу звонил своей знакомой.

- Привет, Наденька. Ты только что расписала очень красивую пару.
- Да, Смирновы.
- Сбрось мне их координаты. Оплата по нашему тарифу.
- Когда ты уже наиграешься, Алекс? Они же действительно любят друг друга!
- Вот именно, Наденька. Когда хоть раз не смогу разлучить, как ты говоришь, действительно любящих, тогда и брошу. А пока извини. Я ангел страсти, демон искуситель.
- Ладно, демон, лови СМС.

Через минуту пришла СМС с данными этой счастливой пары.

Охота началась....

«А свадьба, свадьба пела и гуляла», как поётся в одной песне. На место свадебного торжества Антон и Настя приехали в золочёной открытой карете, запряжённой тройкой белых лошадей. Швейцар в белом парике и камзоле открыл им дверцу. Антон на руках опустил Настю на землю.

У входа в парк, на красной дорожке, их встречали дети в белоснежных костюмах ангелов. Всё пространство парка и озера, перед рестораном заполняли удивительные звуки классической музыки в исполнении скрипичного оркестра. Вдоль дорожки, до самого озера, стояли застывшие статуи мужчин и женщин, в белых париках и костюмах викторианской эпохи. В руках они держали огромные, мерцающие алые сердца.

По красной дорожке, которая вела дальше, к центру голубого озера, Антон торжественно провёл Настю на зелёную площадку, украшенную

цветами. Там их ждали родители, которые поздравили молодых и пожелали им счастья.

В ресторан Антон занёс Настю на руках.

Гости кушали, пили и смеялись под весёлые шутки тамады. Антон весь вечер любовался Настей, и она не сводила с него счастливых глаз.

- Настенька, любимая! Я счастлив, что ты со мной!
- Я люблю тебя, Антоша!

Они не уставали целоваться, пока гости уставали считать....

Алекс уже был дома, пил виски и сидел за компьютером. Для начала он собирал всю возможную информацию о молодой семье из открытых источников, таких как интернет, соцсети и базы данных движимого и недвижимого имущества. Он не занимался отъёмом собственности молодожёнов. Он отнимал у них счастье. А для этого, должен был знать реальный уровень своих будущих «жертв», чтобы использовать это знание в своей игре.

Потом он несколько дней ездил за каждым из супругов, выясняя их распорядок, привычки и пристрастия. Ему нужно было знать о них как можно больше, чтобы понять слабые места и говорить с ними на одном языке, обсуждая только интересующие их вещи. Задача состояла в том, чтобы показать каждому из них, что именно он лучше знает и понимает его или её. А получив право на доверие, Алекс начинал максимально использовать свою внешность, манеры, воспитание и харизму.

Алексу тридцать лет, пять из которых он прожил в Англии, обучаясь в Кембридже. Он единственный ребёнок в семье миллионера.

Отцу всего пятьдесят четыре года, поэтому он сам активно занимается своим бизнесом, а Алекса назначил директором по маркетингу. Эта должность позволяла ему неделями не появляться в офисе, свалив всю работу на зама и при этом иметь весьма серьёзную зарплату плюс ежемесячные бонусы от отца. Как он говорит - «просто на жизнь, сынок».

Имея свою шикарную квартиру в центре и автопарк престижных автомобилей отца, Алекс вёл абсолютно свободный образ жизни и ни в чём себе не отказывал.

Будучи очень красивым от природы, Алекс пользовался большим

успехом у женщин. Когда он был маленьким, одна мамина подруга пошутила, что он вырастет настоящим сердцеедом. И она не ошиблась. Однажды её муж пришёл домой и застал мальчишку Алекса в их постели....

Но просто любить разных женщин и просиживать вечера вочных клубах с замлевшими мозгами от «белого» Алексу было не интересно. Такая жизнь была крайне скучна для его искушённого разума. Поэтому, чтобы не туманить свой мозг и не пуститься во «все тяжкие» от изобилия свободного времени и ничем не ограниченного ресурса, он придумал себе довольно уникальное, но тайное увлечение - разводить семейные пары. Причём, только самые счастливые, по настоящему любящие друг друга. И разводить не банальной изменой молодой жены, а соблазнением обоих супругов.

В этом был наивысший смысл его нечеловеческой игры - растоптать их чувства, надежды, надругаться над их любовью. И надругаться изощрённо, показав жене любимого мужа в постели любовника, а не любовницы.

При этом, уже влюблённая в него женщина, и ёщё совсем недавно в своего мужа жена, понимала, что обманута трижды - как супруга, как любовница и, как женщина.

И ёщё неизвестно, какое из этих чувств ранило её сильнее.

А её бывший мужчина тоже оставался брошенным, униженным и оскорблённым.

Алекс был бисексуален от природы.

Когда его, в шестнадцать лет, соблазнил тренер по фитнесу, он впервые осознал что очень сильно возбуждается от красивого мужского тела. Именно тогда он понял, что в этом его преимущество перед остальными парнями его круга.

А вскоре научился одинаково хорошо соблазнять и мужчин и женщин. Но не для вечной любви и дружбы, а используя их как живые тренажёры для своих будущих жестоких игр. Те, кого он «поимел» за эти годы, ёщё долго помнили очень красивого парня, который оставлял в их сердцах ноющую рану. Но ему была абсолютно безразлична дальнейшая судьба всех этих людей и их чувства. В его глазах был только холодный блеск, а на сердце абсолютная пустота.

Делая из убеждённого гомофоба новообращённого бисексуала, Алекс испытывал наивысшее наслаждение. Наверное такое же наслаждение испытывает женщина, соблазнившая «голубого» парня, или переспавшая с девственником и сделавшая из него мужчину.

Именно в такие моменты он упивался своим величием и самоутвержался над этой толпой примитивных людей. Чувствовал себя Альфа - самцом огромного племени человеческим особей. В этом находил своё истинное предназначение.

Считал, что его миссия - соблазном доказывать людям, что никакой любви не существует. Все люди могут и готовы изменить в любой момент, как бы сильно и искренне не клялись в своих чувствах любимому человеку. Он показывал им всем, а в первую очередь себе, что их неземная любовь – всего лишь красивые слова, иллюзия, блеф и самообман.

Во время своих «игр» он испытывал такой колоссальный душевный подъём, что никакие карьерные, финансовые достижения или выигрыш в казино не могли сравниться по силе эмоционального наслаждения с тем чувством восхищения собой, которое испытывал Алекс в моменты таких побед. Его Я – самосознания, собственного величия и превосходства, вырастало до неимоверных размеров и парило над землёй.

И ещё ни разу у него не было ни одной осечки.

Утром, после свадьбы, Антон проснулся чуть раньше Насти. Он тихо лежал, любуясь удивительно правильными и красивыми чертами её лица и улыбался. Ему не верилось, что теперь он всегда будет засыпать и просыпаться рядом с любимой женщиной. Ласкать её тело ночью и наслаждаться общением с любимым человеком днём. Угадывать каждое её желание и делать любимую счастливой.

Ресницы Насти чуть подёргивались, а уголками губ она улыбалась. Видимо ей снилось что-то очень приятное.

Антон тихонько встал и пошёл на кухню, сварить кофе. Когда он вернулся, Настя ещё спала. Поставил чашку на столик и, наклонившись, нежно поцеловал её губы. Просыпаясь, она ответила на поцелуй и притянула его голову к себе.

- Милый, ты мне только что снился. Я люблю тебя!
- И я тебя очень сильно люблю, родная.
- Поцелуй меня....

Он нежно целовал её глаза, шею, грудь. Она сразу раскрывалась в его объятьях, крепко прижимала к себе и жарко стонала....

Когда отдохнули, кофе уже давно остыл.

У них впереди была целая неделя свадебного путешествия. Его молодожёны собирались провести в солнечной Италии. Но из всех достопримечательностей этого путешествия, Настя запомнила только панораму города из окна самолёта и аэропорт в Риме. Потому, что туда они прилетели вначале и, только там она немного пришла в себя через неделю пребывания в столице Италии.

Все семь дней они провели в маленьком уютном отеле, занимаясь любовью в номере, и делая перерывы только на сон и еду, которую им тоже приносили в номер. Зато она хорошо запомнила горячие взгляды официантов, которые явно завидовали Антону, у которого такая красивая жена, и завистливые глаза горничных, которые очень завидовали Насте, удивляясь мужской силе её мужа.

- *Donna molto bella!* - цокали языками официанты при виде Нasti.
- *Quale uomo forte!* - шептали горничные, после того, как безуспешно пытались уговорить молодых, покинуть номер для уборки.

И как только дверь за горничными и официантами закрывалась, по коридорам маленькой старинной гостиницы снова разносились протяжные стоны влюблённого мужчины и сладострастные крики любящей женщины.

- Я люблю тебя Настенька – О – О - О....
- Да, милый, да, Ешё – А – А – А....

Они не стеснялись своей любви.

И только сладкий сон в нежных объятиях друг друга временно разлучал два любящих сердца, бьющихся рядом.

Глава 2

Алекс, к моменту их возвращения из свадебного путешествия, уже знал многое. Обороты их компаний, состояние счетов, наличие родных и близких, в том числе во властных структурах и силовых ведомствах. Жесткие правила жизни в столице не позволяли «играть» с сильным мира сего. Ему не нужны были ответные проблемы и поэтому он «работал» с влюблёнными только из среднего класса.

За эту неделю он разыскал нескольких бывших парней Насти и бывших девушек Антона и под видом корреспондента модного журнала, собирающего материал о самой красивой паре месяца, узнал все, что ему было нужно. А за небольшое вознаграждение и флаера в модный клуб, их «бывшие» с удовольствием рассказали Алексу многие мелочи из жизни его будущих «жертв» и детали их интимной жизни.

Теперь Алекс знал, что Настя любит жёлтые розы, духи «Jadore», картины братьев Маковских, писателей Акунина и Мопассана, музыку Штрауса и Ванессы Мэй. Очень нравится органная музыка Баха.

Может и любит готовить. Предпочитает сладкие вина.

Регулярно посещает СПА – центр на Горького.

Ей очень нравится кататься на водных мотоциклах.

В мужчинах ценит красоту, стать, мужественность и большие члены. Очень любит делать минет и у неё был лесбийский опыт с подругой.

Не переносит запах мужского пота. Категорически не любит морепродукты и шампанское «брют». Совершенно не понимает экспрессионистов и современные художественные инсталляции.

Антон любит одеколон «Версаче», модную одежду, дорогие часы. В искусстве разбирается плохо, но любит слушать романтическую музыку и читает журнал «GQQ». «Болеет» за Динамо.

Любит морепродукты и мясо. Пьёт пиво.

Посещает фитнес центр в Академгородке.

Имеет разряд по плаванию.

Занимается яхтингом.

В женщинах ценит ум, красоту, размер груди и попы. Сильно возбуждается при виде загорелого тела. Любит анальный секс.

Не любит водку и другие крепкие напитки, жару, некрасивых и волосатых женщин, плачущих детей. Ярый гомофоб.

Теперь оставалось только выяснить их распорядок дня.

Антон и Настя были почти ровесники.

Им было по двадцать семь лет.

К моменту своей встречи, они уже были вполне состоявшимися, независимыми личностями, имеющими свой бизнес. У каждого уже был опыт совместной жизни в гражданском браке, естественно неудачный. Но, они сделали выводы и поэтому их семейная жизнь начиналась с «правильных» акцентов и моментов

совместного сосуществования двух независимых личностей в замкнутом пространстве. Любящие сердца подсказывали, что хорошо, а что плохо.

Сразу после свадьбы, молодая семья переехала в квартиру, в новом доме на Воздвиженке, которую Антон купил накануне.

Вернувшись из свадебного путешествия, не ужиная, сразу легли спать. Утром, счастливые, вместе вышли их подъезда.

Им обоим нужно было проверить работу своих фирм.

Настя была владелицей ювелирного бутика в центре, а Антон успешно торговал товарами для туризма и отдыха известной торговой марки «COLUMBIA».

Она села в свою любимую красную с белым Мини, а он в свой черный Лексус.

- До вечера, любимый!

- Я позвоню, любимая!

После воздушного поцелуя, каждый отправился на свою работу, вникать в процесс после долгого отсутствия. Давно ведь известно – кот из дому, мыши в пляс, в смысле сотрудники без владельцев компаний.

Алекс поехал за красным Мини-Купером Нasti.

Для таких целей у него был старенький, неприметный «гольф».

В бутике у Нasti всё было в порядке.

Продажи за время её отсутствия не только не упали, а даже немного выросли.

Девушки – продавщицы, улыбаясь смотрели на её сияющие глаза.

- Анастасия Юрьевна, как там, Италия, понравилась?

- Даже и не знаю, девчонки. Мы из номера не выходили, - смузённо ответила Настя и ушла в свой кабинет.

- Счастливая, - завистливо сказала одна из девушек.

- Конечно, с такими данными, - образно провела руками по лицу и своей фигуре вторая.

В кабинете на столе лежал конверт.

В нём было приглашение на открытие выставки картин Маковского Константина, которое состоится ближайшим вечером.

Конверт был на её имя от фирмы – организатора выставки. Это немного

удивило, но нисколько не насторожило. Сейчас часто приглашают бизнесменов и бизнесвумен на различные мероприятия.

У Антона на работе тоже было всё в порядке. Его зам сразу порадовал хозяина очередными успехами.

- Мы подписали договора с тремя компаниями и ещё одним субдиллером.
- Спасибо, Денис. Давай, я посмотрю.

Проверяя бумаги, Антон увидел на столе два свежих номера мужского журнала «GQQ».

Закончив, полистав один из них, почему-то заинтересовался статьей - «Бисексуальность – мировой тренд». В ней были интервью со знаменитым режиссёром Вуди Аленом, который утверждал, что бисексуальность вдвое увеличивает шансы на знакомство вечером, а актёр Том Харди – герой фильма «Начало», уверял, что «разная» любовь помогает многое понять и многое достичь в жизни. Лидер группы «Placebo» Брайан Молко заявил таблоиду - «Я сам секс. А секс не имеет пола!». В статье было много откровений различных звёзд, как мужчин, так и женщин.

Странно, - подумал он. - Раньше такие темы меня никогда не интересовали.

Вечером Антон заехал в свой любимый фитнес центр покачать мышцы. Занимаясь на тренажёрах, сразу почувствовал двухнедельный перерыв в тренировках.

После сауны и бассейна пошёл в душ.
Из одной кабинки слышались громкие стоны.

- Давай, милый. Ещё! Ещё! О, боже, как хорошо.....

Антон сначала решил, что это какой- то парень ублажает свою девушку после совместной тренировки, но голоса и стоны были явно мужские.

- Я кончую! А – А – А....

Антон с удивлением ощущал эрекцию.

Видимо меня, сейчас возбуждают любые ассоциации с сексом, даже с мужским. Наверное потому, что я постоянно думаю о Насте, - подумал он и

поэтому не придал этому эпизоду особого значения.

Быстро закончив мыться, пошёл в раздевалку.

Но подсознание человека ничего не забывает.....

На выставку Настя приехала вместе с Антоном.

Людей было достаточно много. Открывал выставку директор художественного музея. Потом выступал ещё кто-то, но Настя пошла смотреть картины.

В произведениях старшего Маковского Настю привлекала его красочность и внимание к красивому антуражу. Глядя на его картины, она сразу погружалась в эту удивительную стихию красоты, атмосферу изящных предметов и утончённых чувств того времени, забывая о серости и примитивности современной жизни.

Антон встретил знакомого и на минуту её оставил, а она остановилась у картины «На солнышке».

- В его поздних работах темы малозначительные, - услышала она приятный мужской голос. - В это время он искал чистоту цвета.

Она повернула голову.

Слева стоял высокий мужчина с красивыми вьющимися волосами. Он был в тёмно синем бархатном костюме и белых туфлях на босу ногу. Светлая рубашка в крупную полоску, была застёгнута на все пуговицы. От него исходил очень нежный аромат дорогого парфюма.

Настя поняла, что он обращался к ней и ответила:

- Да, его краски так естественны. Настоящий солнечный цвет, прозрачность, чувствуется невероятная лёгкость воздуха.

- Абсолютно с вами согласен. Старший Маковский самый живописный художник своего времени.

Мужчина благодарно поклонился ей и перешел к следующей картине. Настя оглянулась посмотреть, куда делся супруг.

Антон заметил её взгляд и, попрощавшись со своим знакомым, сразу поспешил к ней.

- Прости, Настенька. Больше тебя не оставлю ни на минуту.

Когда они уходили с выставки, уже почти стемнело.

У машины Антона стояла молодая парочка. Они страстно целовалась.

Антон открыл дверь Насте и помог ей сесть. Обошёл машину спереди, но ему явно мешала эта целующаяся парочка, потому, что они уже почти легли на капот машины.

- Ребята, простите, можно мы отъедем?

- Да, конечно, - парень поднял голову. - Это ваша машина? Извините.

И тут Антон увидел, что это парни. Только у второго были длинные волосы, он был щупленький, маленького роста. Поэтому он и показался ему девушкой.

Парни медленно пошли по улице, держась за руки и, влюблено глядя в глаза друг друга.

Антон сел в машину.

Настя, улыбаясь, смотрела в сторону этих парней.

- Видела? Куда катиться этот мир?

- Они тоже любят, - улыбнулась она. - Раз их такими создала природа, зачем же их осуждать?

Антон посмотрел на Настю, удивляясь её толерантности, но не стал продолжать разговор на эту тему, почему-то вспомнив статью в журнале и стоны в душевой фитнес-центра.

Но он не знал, что все эти не связанные между собой события, на самом деле хорошо спланированы и организованы, как впрочем, и посещение их семьёй именно этой выставки.

Антон поцеловал Настю, завёл машину и они поехали домой.

Через несколько дней, когда Настя была в своём бутике и наблюдала за работой девочек, когда в торговый зал зашёл мужчина.

Она сразу узнала поклонника Маковского и теперь смогла рассмотреть его.

Длинные тёмные волосы, удивительно голубые глаза, прямой нос. Одет в светло синюю рубашку навыпуск и белые брюки. В руках у него был огромный букет жёлтых роз.

На вид ему было не больше тридцати. Но её поразила удивительная красота этого мужчины. Не славная и напомаженная, как у «нарцисса», а мужественная и натуральная.

Осанка, стать, походка Его черты лица напоминали какого-то очень известного голливудского актёра. И сложён он был как греческий бог.

Мужчина подошёл к витринам и сразу определил самую дорогую из них, на которой были выложены изделия с бриллиантами.
Внимательно посмотрел на ассортимент.

- Простите, покажите, пожалуйста вот это кольцо, - обратился он к девушке – продавцу.

Настя сделала ей знак рукой и подошла к нему.
Она всегда старалась сама обслуживать «дорогих» и постоянных клиентов.

- О, это вы? - удивлённо улыбнулся мужчина. - Очень рад вас снова видеть.

- Что вам показать?

- Вот это колечко, - он указал ладонью на самое изысканное кольцо из новой коллекции.

Она вынула планшет, достала кольцо и подала ему.

- Благодарю, - он достал маленькую лупу и стал рассматривать бриллианты на кольце.

Настя опять уловила тот удивительно тонкий и приятный аромат.

- Простите. А можно примерить его на вашу руку? Я хочу посмотреть, как оно будет выглядеть со стороны.

Настя протянула ему правую ладонь, и он сам надел кольцо на её безымянный палец. Затем взял её пальцы в свою руку и начал рассматривать кольцо, любуясь игрой света в россыпи драгоценных камней.

Она поймала себя на мысли, что у него очень нежные и тёплые руки.

- Удивительно! Удивительно, как вам идёт это кольцо. У вас очень красивые руки. Сколько же оно стоит?

Настя назвала цену, которая нисколько не смущила мужчину. Он достал золотую кредитку и протянул девушке - продавцу.

- Снимите нужную сумму, пожалуйста.

При этом он посмотрел на Настю и так мило улыбнулся, что она смущённо опустила глаза, обратив внимание на его удивительно добрые голубые глаза.

В этот момент ему позвонили.

- Да. Что? Уже еду.

Он не прощаясь, выбежал из бутика.

- Постойте, а кольцо, карточка? - крикнула ему вслед вторая продавец, но мужчины уже не было. На прилавке лежал букет жёлтых роз.

- Вот дела, - Настя взяла букет.

Там была карточка: «Самой красивой девушке на свете» и телефон.

Она набрала этот номер.

- Да, я слушаю, - услышала голос того мужчины.

- Простите, это Анастасия, хозяйка ювелирного бутика. Вы забыли у нас цветы, кольцо и карточку.

- Очень приятно, Анастасия. Меня зовут Максим. Спасибо что перезвонили. У меня возникли неотложные дела, поэтому я сегодня уже не смогу заехать к вам. Цветы оставьте, пожалуйста, себе. Будет обидно, если они просто завянут, а кольцо и карточку я заберу позже. Извините меня, ладно?

- За что?

- За то, что заставил вас беспокоиться.

- Да нет. Заезжайте, когда вам будет удобно. Кольцо и карточка будут ждать вас. А цветы я поставлю в воду.

- Спасибо, Анастасия. Всего вам доброго.

Она передала кольцо и карточку с чеком своей продавщице.

- Валя, положи в сейф и когда приедет, отдашь ему.

- Конечно, Анастасия Юрьевна. Какой красивый мужчина! - восхищённо покачала головой девушка. - Сразу видно – интеллигент в третьем поколении.

Настя не стала уточнять, почему именно в третьем, а взяла розы и понесла к себе в кабинет.

Глава 3

После очередной тренировки в фитнес-центре, Антон, как всегда, пошёл в сауну. В парилке сидел мужчина в папахе и щурился от жара. Сняв полотенце, Антон постелил его на верхнюю полку и пересел.

- Четырнадцать сантиметров, - неожиданно сказал мужчина, вытирая пот с лица.
- Простите, - не понял Антон.
- Я говорю, что член у вас не более четырнадцати сантиметров в эрегированном состоянии.
- А вы, откуда знаете?
- Я, извините, специалист. Работаю в клинике, которая специализируется именно на увеличении мужских членов. Сейчас это тренд. Потому, что делается быстро и практически безболезненно.
- Правда? И на сколько можно увеличить?
- Ну, на пять сантиметров минимум. Главное, чтобы это не повредило вашей даме.

Антон сразу вспомнил, как Настя в Италии восхищённо смотрела на огромные члены парней из порнофильмов.

- И что для этого нужно?
- Для начала придти в клинику на предварительный осмотр.
- А за счёт чего увеличение?
- В длину - за счёт освобождения мышцы скрытой части пениса, а в толщину, за счёт собственного жира пациента. Никаких инплантов. Всё абсолютно натурально. Правда, потом необходимо недельное воздержание.

После парилки, Антон взял у этого мужчины визитку и договорился завтра приехать на первичный осмотр.

Алексу позвонил отец и попросил приехать в офис.
Припарковавшись у офисного центра, он на лифте, поднялся на этаж, где располагалась компания отца.

- Здравствуйте, Александр Борисович, - поприветствовала его симпатичная секретарша с более чем откровенным декольте на огромной груди. Отец любил женщин «в теле» и эта девушка работала у него уже второй год.

- Привет, Тамара. Отец у себя?
- Да, проходите. Он ждёт вас.

Алекс прошёл в кабинет.

- Здравствуй папа.
- Здравствуй сынок, - отец встал и обнял сына. - Присаживайся, нам нужно поговорить.

Отец Алекса был среднего роста. Тёмные с проседью волосы, зачёсанные назад. Лицо с глубокими морщинами. У него были такие же голубые глаза, как у сына. На безымянном пальце правой руки он носил массивный перстень с большим бриллиантом.

- Чтонибудь выпьешь?
- Нет, спасибо. Только кофе.
- Тамарочка принеси нам два кофе.
- У тебя что-то серьёзное, пап?
- Да, сынок. Я старею, и мне нужен наследник, а не богемный мачо.
- Папа, ты ещё в самом расцвете! О какой старости ты говоришь. Да от тебя все женщины без ума! Вон, какая секретарша на воротах стоит.

Алекс хитро подмигнул отцу, а тот усмехнулся.

- Я, хочу быть уверен, что компания будет в надёжных руках.
- Но ведь для этого я и учился.
- А почему ты сейчас не интересуешься делами фирмы?
- Папа, двум лидерам не ужиться в одном кабинете. Но как только ты решишь передать все дела мне, я не подведу.

Секретарь занесла кофе и, улыбнувшись отцу, вышла.

- То есть я тебе мешаю?
- Нет, пап. Ты меня совсем не так понял. Я наоборот, очень благодарен, что ты даёшь мне возможность свободно жить, не думая о работе. Я это очень ценю. Но, поверь, скоро мне самому надоест эта праздность и тогда я стану твоей правой рукой, а потом и достойным преемником.
- Обещаешь?

- Зуб даю. - Алекс сделал характерный киношный жест и они вместе рассмеялись. – И потом, чем ты собираешься заниматься, если отойдёшь от дел? Удочка или грядки – это явно не твоё. Сразу скиснешь. Так что пусть всё идёт так, как идёт.
- Хорошо. Может ты и прав. Тогда я жду, когда ты сам придёшь.
- Договорились. Спасибо, что ты меня правильно понял. За это можно и выпить.

Отец достал бокалы и налил виски.

Антон сомневался, но всё-таки приехал по указанному на визитке адресу. Он мысленно успокаивал себя тем, что нужно всё узнать, а потом принять правильное решение.

В конце концов, - подумал он. - Я ничем не рискую, если просто пройду обследование. А там видно будет

Клиника «Confidence» занимала целый этаж в одной из поликлиник. По коридору ходили люди в белых халатах и пациенты. Найдя нужную дверь, Антон постучал.

- Войдите.

Врачом был мужчина. С одной стороны это немного успокаивало, потому, что мужчине проще объяснить свои проблемы, но с другой стороны и напрягало, потому, что Антон понимал - именно он будет проводить осмотр.

Когда Антон присел на стул и посмотрел на врача, сразу узнал в нём того мужчину из сауны. Только теперь он заметил, что доктор всего лишь чуть старше его самого и у него очень красивые черты лица.

- Здравствуйте. Решили всё-таки порадовать супругу?
- Думаю, да. Если, конечно противопоказаний не будет.
- Уверяю вас, не будет. Зайдите за ширму и приспустите брюки.

Антон зашёл за белую перегородку, стоящую у окна и, расстегнув брюки, спустил их до колен вместе с трусами.

Доктор одел резиновые перчатки, закрыл дверь на замок и прошёл за ним. Присел напротив Антона на стул и надавил пальцами на основание его члена.

- Замечательно. Как я и думал, - сказал он. - Минимум четыре сантиметра мышцы внутри вас.

Потом стал пристально рассматривать сам половой орган.

Осторожно взял его двумя пальцами и оголил головку. Второй рукой взял за мошонку. При этом доктор так близко наклонился к нему, что Антон даже почувствовал его дыхание у себя на животе.

Неожиданно он осознал, что его член реагирует на прикосновения доктора. Антон не знал как себя вести. Ему было стыдно.

- Успокойтесь. Это нормальная реакция пациентов. Не нужно переживать.

Вдруг доктор прикоснулся губами к его головке. Через секунду она уже оказалась у него во рту.

Антон замер и не знал что делать. Он тяжело задышал и смотрел, как его плоть постепенно исчезает во рту этого мужчины, резко увеличиваясь в размерах, и неожиданно понял, что ему становится приятно. Даже начал понемногу двигаться ему навстречу....

- А – а – ах.

Очень скоро Антон содрогнулся от сладкой судороги пронзившей всё тело и начал извергаться в доктора.

Только убедившись, что «извержение» закончилось и вся «лава» вышла, доктор сделал глотательное движение и открыл рот.

Потом встал и абсолютно спокойно прошёл к себе за стол.

- Одевайтесь, - сказал он Антону. – Осмотр закончен.

Обалденный Антон, кое как натянул штаны и вышел из-за ширмы.

Доктор что-то быстро писал в журнал.

На верхней губе у него была большая белая капля, но его это нисколько не смущало.

- Вот ваше направление на анализы. Когда вы готовы лечь на операцию?

- А когда можно? - Антон старался не смотреть ему в глаза.

- Как вам будет удобно. Когда решите, позвоните мне, пожалуйста. Вот вам буклет с информацией о самой операции и послеоперационном периоде.

В этот момент доктор очень сексуально облизал губы, слизнув эту каплю и улыбнулся.

Антон даже покраснел. Ему было очень неловко.

- Я могу идти?

- Конечно. Дверь открыта.

Опомнился Антон только на улице.

Сел в свою машину и пытался прийти в себя, но возбуждение не проходило. Он постоянно видел голубые глаза доктора, смотрящие на него снизу.... Чёрт! Раньше так смотрели женщины и Антону это очень нравилось, а теперь... Он опять возбуждался, вспоминая его глаза, губы....
Что за хрень с ним происходит?
Почему он не остановил, не оттолкнул этого странного доктора?
Антон никак не мог понять, как это всё произошло.

Вдруг, он с удивлением поймал себя на мысли, что ему всё очень понравилось и он не прочь испытать это ощущение ещё раз, потому что возбуждение, которое почувствовал при этом, было гораздо сильнее, чем всё то, что он ощущал до этого.

Он достал визитку и прочёл - Максим Володарский, уролог.
Его, оказывается, зовут Максим. А я и не знал, - усмехнулся Антон. - Как в анекдоте - ну, это же не повод для знакомства.
Его мозги просто закипали.

Никогда раньше он так близко не сталкивался с подобными людьми, которые исповедовали однополую любовь. В его окружении таких людей не было.

Он знал, что они есть, часто видел их в жизни, по телевизору, но не любил, не понимал и не принимал. Явных «голубых» он презирал. Считал их неполноценными, а их «манерность» - фальшивой и наигранной.

И тут такое....
Но этот доктор, Максим, был совсем не похож на тех гомиков, которых видел Антон. Как же так?

В это время доктор стоял перед зеркалом и расчёсывал свои волосы. Зазвонил мобильный. Увидев номер, он заулыбался.

- Слушаю.
- Добрый день, Максим. Это Анастасия из ювелирного бутика.

- Здравствуйте Анастасия. Очень рад вас слышать.
- Максим, вы так и не заехали за своим кольцом.
- Да, простите. Мне пришлось уехать из города. Анастасия, я не покажусь вам наглецом, если осмелюсь попросить вас об одном одолжении?
- О чём?
- Простите, пожалуйста, за такую просьбу, но завтра я возвращаюсь и, почти сразу, вынужден уехать. А именно завтра торжество у партнёра отца, для молодой супруги которого, он и попросил меня купить это кольцо. Буду вам очень признателен, если сможете привезти мне его. Можете считать меня вашим постоянным клиентом.
- Хорошо, а куда?
- Завтра в десять на Днепровскую набережную, двенадцать. Скажите, пожалуйста, номер вашей машины я закажу вам пропуск.
- Сейчас, минуту Записывайте, сорок - тринадцать, АК.
- Спасибо, записал. Завтра жду вас.

Он положил трубку. Посмотрел на своё отражение в зеркале.

- А вы говорите любовь. Всё идёт по плану! По моему плану, - самодовольно сказал доктор, снимая халат.

Глава 4

Имея достаточно длительный опыт общения с обоими представителями прекрасного человечества, Алекс научился хорошо определять количество времени, которое ему понадобится для достижения результата в каждом конкретном случае.

Он знал, что соблазнить и уложить в постель любящую женщину, которая окружена вниманием, лаской и заботой молодого супруга, полна надежд на счастливую семейную жизнь и нисколько не обманулась в своих ожиданиях, не просто тяжело, а практически невозможно.

Это невероятно, но соблазнить и переспать с мужчиной, который откровенно считает себя гетеросексуалом ему было намного проще. Всё потому, что секс у женщины живёт в голове, а у мужчины в теле.

Когда мужчине говорят, что он думает не головой, а головкой - это не просто слова. Мужчины – дети планеты Наслаждения.

Возбуждение мужчины, возникающее внизу живота, сразу блокирует все мыслительные процессы и выводит в центр мозга только один сигнал:

Я ЕЁ ХОЧУ!

В этих трёх словах сосредоточена целая гамма чувств, начиная от чисто мужского колоссального эгоизма, инстинкта охотника и заканчивая непреодолимым желанием обладания предметом своего вожделения.

В такие моменты верность, преданность и чувство долга отходят на второй план. Их затмевает новая страсть и огромное желание её удовлетворения.

Так как Алекс не был женщиной, он естественно не мог вызвать к себе сексуального желания у обычного мужчины. Поэтому он ломал стереотипы через ощущения. Когда мужчина, под благовидным предлогом, получал очень позитивный опыт орального секса с себе подобным, у него возникало желание повторить это новое и приятное ощущение.

Он начинал хотеть.

А дальше по схеме.

У женщин природа чувств совершенно другая.

Они дети планеты Любви.

Чувственной, преданной, всепоглощающей и неиссякаемой.

Женщина живёт любовью к маме, мужчине, детям. Она ею дышит. И если любви нет, или она проходит – женщина очень сильно страдает и быстро теряет форму, увядаёт.

В её подсознании живёт одно желание:

ЛЮБИТЬ и БЫТЬ ЛЮБИМОЙ!

В этих трёх словах уже целая вселенная эмоций, чувств и ощущений.

Она живёт эмоциями любви, её чувственностью, с оттенками нежности и страсти. А секс лишь подкрепляет эти эмоции, делает их ярче и слаще.

Все эти чувства и желания замешаны на главном инстинкте женщины – всего этого она хочет только с любимым человеком.

Остальное – суррогат и самообман.

Алекс понимал, что если с Антоном он близок к финишу, то с Настей игра только начинается. И ему предстоит приложить ещё немало усилий, чтобы она начала думать о нём. Мысли о другом мужчине - вот начало новой

любви у женщин.

Когда она подсознательно начинает сравнивать мужчину, который рядом, с новым объектом, появившимся на её горизонте. Именно в такие моменты в ней зарождается новое чувство.

Тогда у женщины постепенно меняется угол зрения. Она начинает замечать в своём спутнике то, что раньше было скрыто пеленой любви. И в это время важно быть рядом с ней, напоминать о себе, о своих чувствах к ней и постепенно сокращать дистанцию до первого поцелоя, который, такая девушка, как Анастасия, обязательно должна сделать первой. Если она хоть на мгновение почтвует фальшь или малейшую неискренность, то мгновенно вернётся к своему спутнику и привычному образу жизни.

Поэтому, завтра у Алекса был единственный шанс, от которого зависела вся дальнейшая игра.

Начало для отношений есть.

Настье ещё не знает кто он, но уже не опасается его. Теперь нужно ей дать немного информации о себе и подкрепить позитивными, неожиданными эмоциями, которые создадут искру новой влюблённости.

Яркие, положительные эмоции – путь к сердцу любой женщины.

Утром Настья заехала на работу, чтобы забрать кольцо и карточку этого нового клиента Максима. Она решила отвезти их сама только из уважения к такому вежливому, интеллигентному и, судя по всему, не бедному покупателю.

У неё и в мыслях не было флиртовать с этим мужчиной, но чисто по женски, интуитивно, всё равно распустила свои шикарные белые волосы, надела новое ярко - красное платье с откровенным вырезом, чёрные туфли и чулки. Пояс с золочёной пряжкой, подчеркнул тонкую талию, а золотой браслет на руке дополнил образ роковой женщины. Взглянув в зеркало, осталась очень довольна собой.

Утреннее яркое, ласковое солнышко только улучшило её позитивное настроение.

По указанному адресу, она приехала в Яхт-клуб.

Пожилой строгий дядечка на воротах сверил номер её машины со списком.

- Припаркуйтесь, пожалуйста на стоянке. Вам на третий причал. Яхта «Да Винчи». Это прямо и направо, - сказал он и потом долго и восхищённо смотрел как она шла, покачивая бёдрами, вдоль пирса. Настя чувствовала этот взгляд.

- У этого причала было несколько яхт. Возле небольшой, но самой красивой, стоял Максим. Заметив Настю, он улыбаясь, пошёл ей навстречу.
- Со стороны реки дул слабый ветер. Он разевал её волосы и Настя шла, придерживая рукой платье. Увидев Максима, сразу обратила внимание на его странный вид - он, почему то был в синем костюме для дайвинга и босиком.
- Как вы прекрасны, Анастасия! Бог не пожалел своего времени, создавая такой шедевр.
 - Спасибо, - сухо отреагировала на такой комплимент Настя, но улыбнулась.
 - Надеюсь я не нарушил ваши планы своей просьбой?
 - Нет, всё в порядке. Вот возьмите, - Настя достала из сумочки и протянула ему велюровый футляр с кольцом и карточку.
 - Я вам так признателен. Позвольте вас отблагодарить.
 - Каким образом?
 - Благодаря вам, у меня есть пару лишних часов до самолёта и я собирался немного покататься на аквабайке. Но одному это немного скучно. Не составите ли мне компанию?
 - Вы хотите меня покатать на водном мотоцикле? – улыбнулась Настя.
 - Нет, ну что вы, - рассмеялся Максим. - Это банально. Видите ли, у меня их два. И я предлагаю вам не просто катание, а соревнование. И даже готов назначить приз.
 - Какой?
 - Если выигрываете вы - это кольцо ваше. Если я, то вы обедаете со мной.
 - Простите, но я замужем.
 - Я же сказал про обед, а не ужин. Абсолютная формальность.
 - Неравноценный приз. Формальный обед и дорогое кольцо. Вам не кажется?
 - Отнюдь. Я ведь не собираюсь вам проигрывать.

Эта мужская самоуверенность Максима зацепила Настю.

Он ведь не знает, что я выиграла прошлогодний приз в Ялте по гонкам на гидроциклах, - подумала она. - Значит, пусть получит урок скромности. Это будет ему полезно.

- И вы не боитесь проиграть кольцо?

- А вы не боитесь проиграть обед?

Настя посмотрела на своё платье. Максим понял её намёк.

- Не переживайте. Несколько гидрокостюмов есть на яхте. Переодеться сможете в каюте. Байк можете выбрать любой, - он указал рукой на два аквабайка, качающимися у яхты.

- Я выбираю вот этот, жёлтый, - улыбнулась Настя.

- Прекрасный выбор.

Максим помог Насте взойти на яхту, показал где каюта, а сам курил стоя на пирсе.

- Я готова, - Настя вышла на палубу яхты в ярко жёлтом гидрокомбинезоне с чёрными полосками. Волосы она собрала и заколола сзади.

Гидрокостюм подчеркнул её шикарную фигуру и высокую грудь.

- Вы просто божественны! Таким формы не снились самому Микеланджело.

- Спасибо, - Настя улыбнулась и кокетливо сверкнула глазами.

Когда они сели на аквабайки и завели их, он спросил:

- Знаете как управлять?

- Говорите как будем соревноваться.

- Всё очень просто. Кто первый дотронется вон до того буя в фарватере, тот и победил.

- Давайте отсчёт.

- Поехали! - скомандовал Максим.

Настя рванула с места, оставив за собой столб воды и Максима.

Она уже предвкушала свою победу, но он каким-то чудом, перед самым буйком, опередил её на целый корпус байка.

Естественно выиграл, потому, что явно владел техникой езды лучше Насти и её это немного задело.

- Вы расстроились? - спросил он.
- Вовсе нет. Просто не ожидала.
- Чтобы вас утешить, скажу, что вы очень хорошо держите воду. Но я профессионально участвую в Международном чемпионате в Дубае. И сразу прошу простить меня за то, что скрыл это. Очень хотел пообедать с такой прекрасной девушкой как вы. Вы меня простите за это?
- Думаю, вы заслужили моё прощение своим откровенным признанием. А знаете, мне понравилось. Я даже готова взять у вас несколько уроков.
- С удовольствием, Анастасия. Но сейчас нам пора возвращаться. Меня ждёт самолёт. Предлагаю то же самое до яхты.
- Поехали! - крикнула Настя и сорвалась с места.

В этот раз она пришла первой.

- Вы мне поддались, - немного обиженно сказала она.
- Я хотел лишь немного подыграть. Думал вам будет приятно.
- Мне приятно, когда всё честно, - она строго посмотрела в его глаза.
- Я учту это. Благодарю за доставленное удовольствие. Вы очень достойный соперник.

Когда Настя переоделась, Максим провёл её до машины.

- И когда же вы намерены со мной пообедать?
- Вы назначаете время, а я выбираю место.
- Тогда.... Сегодня пятница... Во вторник, в два.
- Отлично. Я перезвоню и скажу где. Позвольте?

На прощание он галантно поцеловал её руку.

Настя уже искренне и очень тепло улыбнулась.

Села в свою машинку и рванула с места, оставив на асфальте чёрный след. Адреналин в её крови просто зашкаливал и требовал разрядки. Алекс смотрел вслед, быстро удаляющемуся автомобилю, и улыбался....

Все последние дни Антон не находил себе места.

Чем бы он не занимался, мысли опять возвращались к тому эпизоду с доктором.

Чтобы понять, что с ним происходит и как теперь быть, он начал искать информацию об этом в сети. По ходу своих поисков и размышлений, узнал, что в древней Греции широко применялась практика «наставничества». Каждому подростку полагалось иметь взрослого «поклонника», который обучал его «искусству любви» и отвечал за воспитание. И потом парни могли жить как с мужчинами, так и с женщинами.

Видимо история терпимого отношения к однополой любви, как всегда повторяется, подумал он. - Конечно не до уровня древней Греции, но однополые браки кое где уже в законе. А психологи вообще утверждают, что бисексуальность есть в каждом человеке не зависимо от пола и это нормально.

Но Антона интересовал другой вопрос - неужели мужикам так приятно иметь друг друга.....

Если сравнивать с женщинами, - рассуждал он. - То Насте анальный секс очень нравится. Иногда она сама просит только в попку. И просто балдеет от минета, говорит, что у него очень вкусная сперма. Но ведь женщины красивы, соблазнительны, сексуальны, нежны, наконец.

Им так нравится нас удовлетворять....

Хотя тут же вспомнил минет доктора, с каким удовольствием тот сосал, и опять засомневался. Он начал смотреть порнофильмы на эту тему. Его поразило то, что теперь он совершенно не испытывал отвращения к тому, что происходило на экране.

Наоборот, его это дико возбуждало....

В конце концов, все его сомнения перевесило утверждение одного американского священника. Тот говорил своим прихожанам, что пока человек в течении жизни не совершил всё то, что запрещено произносить и совершать и не пройдёт через все жизненные удовольствия, только тогда он, покидая своё тело, он исполнит свою миссию и ничего не оставит позади. Именно то обстоятельство, что это говорил священник, заставило его задуматься.

И Антон решил попробовать.

Чтобы не чувствовать себя виноватым перед Настей, он нашёл себе оправдание в том, что секс с мужчиной не будет изменой любимой жене.

Это просто для удовольствия, - рассуждал он. - Как на охоту или рыбалку с другом съездить.

Антон был абсолютно уверен, что у него не может возникнуть никаких чувств к этому Максиму.

Он же мужик и я мужик. Какие могут быть чувства? - думал он.

Глава 5

В субботу Антон и Настя ехали на дачу, к её родителям.

Было утро. Солнце только начинало набирать свою силу.

В машине тихо играла спокойная музыка.

Проезжали мимо очередной деревни.

- Слушай, как люди здесь живут? - спросила Настя, глядя в окно.
- Да нормально живут. Как все.
- Но их жизнь примитивна. Они работают чтобы жить и живут, чтобы работать.
- А разве в городе у нас не так?
- Ты не понял. Я не в общем смысле. Они ведь с раннего утра и до позднего вечера, ухаживают за своей скотиной, копают огород, косят, сажают, убирают. И так всю жизнь. Без выходных и праздников.
- В городе тоже не много развлечений. Работа – дом. На выходные пикник или боулинг.
- Многие из них, наверное даже и не выезжали никуда из этой деревни. Представляешь? Всю жизнь прожить в одном месте....
- Зато у них здоровый образ жизни. Продукты натуральные. Свежий воздух.
- Зачем жить ради того, чтобы просто жить?
- Просто жить? Разве это плохо?
- Это ужасно. Нет, я бы так не смогла.

Родителям Нasti было по пятьдесят лет.
Они уже двадцать девять лет вместе.
Настя никогда не видела и не слышала, чтобы они ругались, или скандалили.
Жили, душа в душу. Отец в маме души не чаял. Пылинки с неё сдувал.
Всё делали вместе. По дому, на курорт, в отпуск – тоже вместе.

Очень любили свою дачу и с удовольствием выращивали там всё,
что могла им дать земля. На их грядках всегда был образцовый порядок и
самые крупные и вкусные овощи. На удивление их соседям.

- Колдуете вы над ними что-ли? - говорила соседка, глядя на свою завядшую
рассаду и на пышный цвет крепких растений в их огороде.

Родители были очень рады детям.
Шумно накрыли стол на веранде.
Соленья, варенья, картошечка, лучок, наливочка.
Отец с Антоном пили водочку.

Настя в красках рассказывала им про их путешествие в Италию,
расписывая достопримечательности по памяти из описаний путеводителя.

Когда отец вышел с Антоном покурить и женщины остались одни,
мама спросила:

- Настенька, что с Антоном?
- А что с ним?
- Странный он какой-то сегодня. Беспокойный, что ли. В глаза не смотрит.
- Да всё нормально, мамочка. Тебе показалось. Может устал с дороги.

Потом все вместе ходили на реку купаться.
Вечером, уставшие и разомлевшие от дачного отдыха, легли спать.
Антон пытался приставать к Насте, но она постеснялась родителей и быстро
«успокоила» его рукой.

На «формальный» обед с Максимом, Настя приехала без опозданий.
Это было не типично для женщины, но она всегда была очень пунктуальна.
В этом была в отца.

Припарковавшись по указанному адресу, сразу увидела Максима. Он помог ей выйти из машины.

- Здравствуйте, Анастасия. Вы сегодня ещё более восхитительны! - улыбался он, увидев её в белом атласном комбинезоне.

Настя обратила внимание, что он тоже был в белом - рубашка, брюки, туфли.

- Знаете, я иногда слушаю здесь органную музыку, - он указал рукой на костёл. - И подумал, что может вам это тоже будет интересно немножко духовной пищи перед обедом.

- С удовольствием, - улыбнулась она.

В костёле было немножко прохладно, сумрачно и совершенно пусто. Они прошли внутрь и присели в центре зала на длинную скамью. Почти сразу зазвучали волшебные звуки органа, которые заполнили всё пространство вокруг, отражаясь от фресок с изображениями святых и цветных витражей.

Настя сразу узнала мелодию своего любимого композитора и с удовольствием наслаждалась этой удивительной музыкой, которая была вокруг и проникала в душу, наполняя её торжественной негой. Настя растворилась в ней и даже закрыла глаза от удовольствия. Её душа и сердце вибрировали в такт с этими завораживающими звуками, наполненными божественной гармонией. Время остановилось....

Когда они выходили из костёла, Настя чувствовала необыкновенный душевный подъём, а её глаза светились удивительным внутренним светом.

- Вам понравилось?

- Очень! Спасибо. Я не ожидала такого приятного сюрприза.

- Предлагаю доехать до ресторана на моей машине, чтобы продлить «послевкусие», а водитель будет ехать за нами, на вашей.

Максим открыл перед Настей заднюю дверь чёрного Мерседеса.

- Согласна. Я так расслабилась.

В ресторане он провёл Настю в отдельный зал, стены и потолок которого были расписаны картинами в античном стиле. Мебель по стилю была примерно той же эпохи.

Тихо играла арфа.

Стол уже сервирован.

Максим помог ей присесть, а сам сел напротив.

- Простите, что я без цветов. Не хотел ставить вас в неловкое положение перед супругом. Поэтому решил подарить вам эту куклу. Сущая безделица.

Только сейчас, Настя обратила внимание, что на столе стоит небольшая кукла.

- Какая прелесть, - она взяла её в руки.

- Ручная работа. Эта кукла уникальна. Сделана специально для вас и в ней есть маленький сюрприз.

Настя заметила, что спереди у куклы было пышное бежевое платье, сшитое, как старинное, но сзади - синий мужской камзол, расшитый золотом и панталоны. Волосы у куклы были длинные и белые, как у неё.

И тут она обратила внимание на лицо и глаза куклы.

- Это я? - удивлённо спросила она.

- Да, - улыбнулся Максим.

- Но как вы?

- По памяти. Нарисовал ваш портрет, а потом знакомый мастер сделал эту куклу.

- Удивительно! Неужели я такая красива?

- Вы даже не представляете, на сколько. Наверняка у вас за спиной есть небольшая гора трупов, тех, кто не смог пережить ваш отказ.

- Я похожа на роковую женщину?

- Всё зависит от вас. Захотите быть роковой и отнимете душевный покой у любого мужчины.

- Мне это не нужно. Мои желания весьма скромны и банальны. Хочу быть только с одним мужчиной. С тем, кого я люблю.

- Вы любите своего мужа?

- Да. А почему вы спрашиваете?

- Извините. Думаю, теперь вы успели проголодаться. Давайте обедать.

Максим махнул рукой официантам и те стали подавать блюда.

За обедом беседовали о многом и разном.
Когда Настя спросила, чем он занимается, Максим ответил, что имеет небольшую галерею на Андреевском спуске и маленький антикварный магазинчик.

К удивлению Насти, все блюда ей очень понравились, так же как и красное сладкое вино. Обычно, она редко оставалась довольна кухней того, или иного заведения.

Из ресторана выходили, как старые и добрые друзья.

Водитель усердно открыл дверь её Мини-Купера.
Настя поблагодарила Максима за прекрасный обед, интересную беседу и пошла к своей машине.

- Анастасия, - крикнул Максим.

Она обернулась.

- Вы прекрасны. Я очень завидую вашему супругу.

Настя улыбнулась, непроизвольно задержав взгляд на нём, и села в машину. Настроение у неё было просто прекрасное.
Ей никогда не было так хорошо на душе.

Алекс был удовлетворён этим обедом.
По глазам Насти он видел, что все его сюрпризы попали «в цель».
Позитивные эмоции её просто переполняли.
Для закрепления результата, он сделал неожиданный комплимент в самом конце встречи, который надолго остаётся в подсознании женщины.

Подарки, таким умным женщинам, как Настя тоже нужно делать очень аккуратно. Такие, как она очень боятся быть обязанными мужчине.

Но подарки дарить нужно. По ним он определял уровень симпатии женщины к себе. Если она знает, что с этим мужчиной никогда «не будет», то подарок не примет. Принять подарок, для женщины означает – дать небольшой шанс этому мужчине. Мужчины сильно ошибаются, считая, что это они выбирают женщину. Глубочайшее заблуждение от слепой самоуверенности.

Всегда выбирает женщина!

Если она согласна, то умело сделает вид, что выбрали её.

Насте кукла очень понравилась и она взяла её.

Значит шансы Алекса очень высоки.

Теперь нужно несколько дней выждать, чтобы она начала думать о нём, сравнивать своего Антона с ним и совсем немного заскучала.

А потом дать ей повод самой позвонить. Для этого у него уже была готова целая история с картинами и проплачена статья в одном журнале, который она выписывала в свой магазин.

В те дни их пригласила Настина подруга на день рождения.

Ресторан, подарки, гости, поздравления.

Антон ещё плохо знал всех её подруг. До свадьбы он общался только с ней и на свадьбе смотрел только на неё, не замечая никого вокруг. Поэтому чувствовал себя в новой компании немного неуютно. Но постепенно перезнакомился с их парнями. Под водочку даже немного пообщался с соседом справа. Но громко играла музыка, поэтому говорить было трудно.

Потом все пели в караоке.

Лучше всех конечно пела Настя.

Её голос и песня так понравились всем гостям, что послушать её пришли даже люди из соседнего зала.

Попросили спеть на бис и потом громко аплодировали.

Антон любовался и гордился супружкой.

А официант принёс ей огромный букет больших жёлтых роз.

- Откуда цветы? - злобно спросил Антон, когда улыбающаяся Настя вернулась за стол с этим букетом.

- Не знаю, - она наивно пожала плечами. - Официант сказал что мужчина пожелал остаться неизвестным. Ему очень понравился мой голос.

В тот вечер Антон впервые сильно напился.

Угрюмо сидел и пил одну за одной.

Заметив в зале, за одним из столиков, в дальнем углу зала, двух целующихся девушек, остаток вечера наблюдал за ними.

Интересно, а лесбиянка ревнуют друг друга, или нет? - подумал он.

Выпил много, а злость на неизвестного поклонника Нasti так и не прошла. Наоборот, настроение стало ещё хуже. Его душила злость. Цветы сказал оставить в ресторане.

Дома чуть не изнасиловал жену.
Как только зашли в спальню, грубо толкнул её на кровать.

- Докажи, что любишь меня!
- Покляться на крови? – засмеялась она.
- Соси, - он расстегнул ширинку и вывалил перед ней свой член.
- Фу. Почему так грубо, Антон?
- Возьми его в рот и смотри мне в глаза.

Чтобы его немного успокоить, Настя покорно опустилась на колени и преданно глядя в безумные глаза мужа, сделала, как он просил.

- Ласкай себя!

Странно, но именно эта, практически уличная грубость, почему-то возбудила её. Сама завелась так, что стонала уже не по приказу.

А он прижал её голову к себе и начал двигать бёдрами.....
Потом бросил её на кровать, животом вниз и отодвинув полоску трусиков резко и грубо вошёл в неё.

- Ай. Мне больно!

А он молча сопел, проникая всё глубже.
Она была вынуждена ему отаться, потому, как понимала, что от ревности, он совсем плохо соображает. Но из-за боли возбуждение сразу прошло.
Постепенно резкая боль прошла, но желание уже не вернулось.

Лежала на кровати, раскинув руки, и с нетерпением ждала, когда же любимый супруг кончит. А он, одурманенный алкоголем, сопел, но никак не МОГ.

Чтобы быстрее прекратить свои мучения, пришлось сделать ему минет, помогая рукой.....

Обильно излившись ей на язык, он уже нежно поцеловал её в губы длинным поцелуем, проникая языком в рот. Потом облизнул свои губы и сразу успокоился.

- Прости, любимая. Я погорячился.

Странно, - подумала она. - Раньше после минета, он так никогда не целовал.

Через полчаса, лёжа под боком храпящего мужа, Настя вспоминала Максима....

Несмотря на строгость и благообразность своих родителей, Настя очень рано стала настоящей женщиной. Не просто наспех перепихнулась со своим сверстником и рассталась со своей девственностью, а стала искушённой куртизанкой.

Нет, она не пошла «на панель».

Просто в семнадцать лет Настю совратил её дядя по маминой линии. Он был дважды женат и дважды разведён. Намного старше её и естественно опытнее.

А она, тогда совсем ещё девчонка, с маленькой грудкой, была наивной, глупой и даже, по настоящему, не целованной.

Тогда Настя хотела поступать в гуманитарный институт, и мама посоветовала обратиться к её брату – декану технического вуза, чтобы он, как репетитор, подготовил её к экзаменам по литературе.

Он и подготовил. И не только по литературе....

Дядя Рома так нежно и обходительно обучал её литературе в своей квартире, что очень скоро они начали целоваться, а потом и откровенно ласкать друг друга. При этом, дядя Рома сначала ласкал её руками и языком, доводя до самого пика, когда темнота подступала к глазам и она замирала, не понимая, что с ней происходит.

Именно с ним она испытала первый оргазм, который расплескал её по постели мириадом брызг ярких вспышек и провалов в небытие.

Потом, он научил делать ему минет, управляя семяизвержением, так чтобы он мог кончать тогда, когда она этого захочет. Научил глотать сперму, а не морщиться и противно выплёскивать, как это делают большинство женщин. И теперь это один из её любимых йогуртов.

Он проник в неё. Когда Настя сама захотела продолжения. Тот вагинальный оргазм был ещё более сильным, чем первый, и сразу унёс её на вершину женского удовольствия, где она долго порхала как бабочка, содрогаясь от сладких толчков и судорог внутри своего тела.

И он же открыл ей тайну анального секса. Его тонкий и длинный член в узкой, девичьей попочке делал такие чудеса с её сознанием, что она

надолго впадала в удивительное состояние множественных коротких, но очень ярких оргазмов, после которых долго не хотела выпускать его из себя.....

Именно поэтому Настя так любит секс и всё, что с ним связано, Это целая история в её жизни с очень яркими и запоминающимися страницами. Теперь она не ждёт пока мужчина подарит ей наслаждение, а берёт его сама, доставляя при этом своему партнёру незабываемые впечатления.

Когда Алекс был на яхте, зазвонил мобильный.

- Слушаю.
- Добрый день, Максим. Это Антон Смирнов. Я был у вас на приёме несколько дней назад.
- Да, кажется припоминаю. Решили делать операцию?
- Да... То есть нет... Я бы хотел с вами встретится.
- А понимаю. Хорошо. Сможете подъехать на яхту?
- На яхту?
- Да. Мой друг уехал и попросил присмотреть за его яхтой. Это недалеко, в яхт-клубе, на Днепровской двенадцать. Яхта называется «Да Винчи».
- Хорошо. Я еду.

Ну, вот и замечательно, - подумал Алекс. - Этот клиент созрел и хочет вкусить запретный плод мужской любви.

Вышел на корму и, присев в кресло, закурил.

Минут через сорок увидел на пирсе Антона. Махнул ему рукой. Антон робко остановился у яхты.

- Здравствуйте, -
- Поднимайтесь на борт, - Максим приветливо улыбнулся и сделал жест рукой, приглашая пройти.

Антон поднялся.

Максим налил в бокалы вина и один подал ему.

- Предлагаю выпить за более близкое знакомство и сразу перейти на ты.

Они выпили и перешли на ты без этих дурацких поцелуев.

Максим видел, как Антон скован. Он явно переживал.

- Ты нервничаешь?

- Нет, - Антон смузённо улыбнулся.

- Тогда почему ты так напряжён? Расслабься.

- Я просто не знаю, как у вас.... У геев....

- Мой тебе совет - выбрось из головы все эти определения и надуманные обществом штампы. Отпусти себя. Делай то, что хочется. Раз ты пришёл сюда, значит сам хочешь этого.

- Но... меня воспитали иначе. Я не гомо.... Ну..... то есть ... не был.

Максим усмехнулся.

- А теперь стал?

- Не знаю.

- Посмотри на меня. Ты думаешь, меня родители воспитывали по-другому?

Нет, также как и тебя. Но я сплю с мужчинами и женщинами и считаю это абсолютно нормальным. Наоборот! Я ловлю от этого кайф.

Представь, что до сих пор ты не ел яблоко, а только облизывал его, потому, что тебе все говорили - яблоко есть нельзя. Оно ядовито! Но разве можно понять вкус плода, не раскусив его?

- То есть, ты хочешь сказать, что это всё нормально?

- Абсолютно. Тем более, в твоём случае, нет точки невозврата. Ты всегда сможешь вернуться к своему привычному образу жизни.

Видя, что Антон практически готов, Максим тихо сказал:

- Иди в душ. Всё будет хорошо.

Антон прошёл в каюту, разделся и открыл воду в душе. Прохладные струи воды приятно охлаждали молодое горячее тело. Он закрыл глаза.

В этот момент почувствовал нежные прикосновения рук Максима и его дыхание. Открыл глаза.

Фигура Максима была безупречна, даже с его, мужской точки зрения. И он очень хотел ласкать его мускулистое тело.... Стал гладить его плечи, руки, твёрдую грудь, упругие волны живота, опускаясь всё ниже....

- Чем от тебя пахнет? Так приятно...

Целуя его тело, он медленно опустился на колени и губами, осторожно дотронулся до нежной и упругой мужской плоти, такой же как у него, но в то же время другой, и с огромным удовольствием втянул её в себя. Ему было очень приятно. Особенно, когда почувствовал, как она наливается и растёт во рту.

Насмотревшись фильмов, все эти дни только и мечтал об этом.... Раньше иногда пробовал вкус своей спермы на губах Насти. Но это было совсем не то. Никаких ощущений. Белая вязкая жидкость без цвета и запаха.

А когда горячий фонтан, обжигая горло, брызнул в него, даже зажмурился от удовольствия. Только сейчас он, по настоящему, ощутил этот солоновато-терпкий вкус сока любви....

Уже на постели, Максим сзади покрывал горячими поцелуями его в шею, плечи и шептал.

- Расслабься. Я буду очень нежен. Сейчас ты узнаешь, какой сладкий вкус у райского яблока. Уверяю, тебе понравится.

Подумал, что почти такие же слова он обычно говорил девушкам, уговаривая их на анальный секс. Но сейчас сам хотел этого.

Почувствовал, как Максим стал медленно входить в него.... Обхватил руками бёдра Максима, прижимаясь ещё сильнее, закрыл глаза и, перестав сдерживать свои эмоции, тихо застонал....

- О... Да..... Да....

Он представлял, как тот входит в него и замирал от наслаждения.... .
Через какое-то время Максим сладко застонал и в этот же момент Антон
ощутил внутри, тепло, заполняющее его

Его оргазм, смешанный с ощущением наполненности внутри был
настолько сильным и ярким, что он ещё долго бился в судороге, как женщина,
не выпуская его из себя. Сладкие волны, набегающие одна за другой, выгибали
его тело и заставляли вздрагивать. И он не сдерживал своего наслаждения.
Придя в себя, открыл глаза.

- Тебе понравилось?
- Я не думал, что так бывает. У меня всё тело до сих пор дрожит.
- Это только начало. Я тебя ещё многому научу.

Потом он вошёл в Максима.....

Антон реально почувствовал, что такое секс с мужчиной.
Нет, он не лучше и не хуже чем с женщиной. Он просто другой.
Их даже нельзя сравнивать.
Совершенно другие ощущения и внутри и снаружи.

И в теле и в голове.

Когда можешь обладать и тут же отдаваться, неистово наслаждаться его телом
и сразу принимать в себя его член

У него было впечатление, что в голове вдруг включился какой-то
новый неведомый свет и теперь он стал видеть всё объёмным, трёхмерным, как
в 3D, а раньше всё оказывается было плоским.

Уже обессиленные, лежали на постели и курили.

Спросил:

- Чем ты занимаешься?
- Я художник.
- Правда? Расскажи....

Когда Антон уходил, они нежно, без слов, поцеловались на прощание.
И поцелуй этот был длинным....

По дороге домой, он как будто был в невесомости. Парил.

- Что с тобой? - спросила Настя. - Ты так возбуждён. И просто светишься.
- Всё хорошо, родная. Я так люблю тебя.
- Пару дней назад ты показал мне свою любовь. Чуть не порвал на немецкий крест мою задницу.
- Я же попросил прощения. Прости, пожалуйста, милая. Больше такого никогда не будет.

В этот вечер он удивил её и в постели.

Такой страсти и неистовства она не ощущала даже в период «медового» путешествия

Глава 6

Куклу, подарок Максима, Настя привезла на работу.

Когда стала её рассматривать, ещё раз удивилась поразительному сходству со своим лицом. Даже взяла фотографию на столе и сравнила.

Удивительно! Как он мог так по памяти нарисовать?

Вдруг обратила внимание, что светлые волосы куклы, внизу были тёмные. Подняла их и обомлела. С той стороны, где на кукле был синий камзол, у неё было второе лицо!

Когда она запрокинула волосы в другую сторону, то сразу узнала Максима.

С одной стороны была кукла Настя, а с другой – Максим!
Ей даже показалось, что маленький Максим улыбается. Он был как живой.

Настю поразила фантазия и талант кукольного мастера.

А может это сам Максим сделал? - подумала она. - Хотя вряд ли. Он занятой человек, а здесь столько труда.

Анастасия, вы прекрасны. Я завидую вашему мужу, - опять вспомнила она его голос.

Теперь Настя стала замечать, что часто стала думать о Максиме. Иногда она вспоминала, как увидела его в первый раз на выставке. Потом в магазине, у яхты, у костёла. Все образы, которые всё чаще всплывали в её памяти были очень приятными и волнующими.

Удивительные голубые глаза, улыбка, запах его духов. Постоянно в голове звучал его мягкий, бархатный голос.

Вы прекрасны.... Восхитительны... Бог не пожалел времени.....
Достойна кисти Микеланджело....

Но Максим больше не звонил, а она сама не могла этого сделать. Статус замужней женщины, не позволял ей выходить, за определённые рамки приличия. Она могла себе позволить флиртовать до свадьбы, но после – ни-ни. А ей было так грустно.

Тогда она ставила куклу перед собой и долго смотрела в его лицо....

Антон не считал себя изменником.
Вернее, не терзал себя муками совести.
Его моральные принципы были намного проще, чем у Насти.

Он рос с матерью, которая часто меняла мужчин, после того, как выгнала отца за откровенное «бл__ __ во», как она говорила.
Ему тогда было десять лет.

Поэтому у Антона не было примера супружеской верности, как у Насти и на такие вещи он смотрел проще. Да и все его друзья не считали измену жене смертным грехом. А скорее наоборот – показателем этакой мужской силы и крутости.

Антон уже вкусили запретное райское яблоко и теперь хотел его распробовать. Он уже был по ту сторону измены и не собирался останавливаться. Новые ощущения так сильно впечатлили его, что ему хотелось испытывать их снова и снова.
Как секс с новой девушкой - уже не можешь, а всё равно хочется.

Максим был прав - Антон раньше не знал вкуса этого плода. Даже не подозревал о его существовании.
А теперь как будто открыл глаза и все краски мира стали вдруг ярче.
Заграли новым светом. Другими оттенками. Старые ощущения можно было

сравнить со звуком, который называют – «моно». Но если сразу послушать это же звучание со стереоэффектом....

Или чёрно-белое изображение сравнить с цветным....

Как говорится – почувствуйте разницу.

И он её почувствовал.

Утром, Настя, как обычно, стояла на кухне и намазывала маслом бутерброды к чаю.

С Антоном действительно что-то происходит, - думала она. - Стал меньше со мной общаться, больше смотрит телевизор или сидит за компьютером. По утрам в ванной стал проводить больше времени.

Она услышала, что он уже обувается в прихожей и вышла в коридор.

- Ты разве завтракать не будешь?
- Нет, спасибо. Сильно тороплюсь. Перекушу в офисе.

Сухой поцелуй в щёку, и он уехал на работу.

Даже «дорогая» не сказал. Раньше всегда выходили из дома вместе, - грустно подумала Настя. - И звонить днём стал реже.

Может ей это показалось, но даже в постели он стал немного другим. Более ласковым, но менее страстным, что ли.

И заниматься любовью они, стали явно реже.

Почему то стал любить её только в попку, в киску не мог кончить.

Она не возражала, ей это и самой нравилось, но....

Хотя это могла быть просто усталость.

Даже мысли не допускала, что у него появилась другая.

Это она сразу чувствовала. Был такой опыт.

Насте не показалось.

Антон действительно становился другим.

Потому, что стал часто думать о Максиме.

Он даже не предполагал, что такое может быть, но ему всё чаще хотелось видеть его, говорить с ним, ласкать его тело, чувствовать его запах. И, конечно же, чтобы Максим ласкал его.

Ему так нравилось ощущать в себе Максима.

Медленно впускать его....
А потом «улетать» под напором его тела.
Взлетать на вершину и снова падать....
Глотать его терпкий сок....

Алекс сидел в своём кабинете, в офисе компании отца. Он развернулся в кресле к окну и смотрел на панораму города, на проезжающие внизу машины, толпы спешащих людей. Ему было очень скучно.

Даже не смотря на то, что перед ним на коленях стоял молодой парень и делал ему минет. Это был его зам, который за работу на этой должности периодически «обслуживал» Алекса и выполнял его интимные поручения.

Алекс сидел в рубашке, но ниже пояса был абсолютно голым. Он закинул ноги на низкий подоконник, согнул в коленях и развёл их в стороны, позволяя заму свободно «гулять» языком по нижней части своего тела.

Сладкие губы зама сейчас его совершенно не радовали. Потому, что он ждал звонка от Нasti. Чувствовал, что именно сегодня она обязательно позвонит.

Наблюдая за поведением Антона в эти последние дни, он понимал, что в их семье уже всё немного не так, как раньше. Наверняка отношения стали другими. Просто они ещё сами этого не заметили, или пока не хотят замечать. Но всему своё время.

Сейчас оно работало на него.

Он знал, что Настя обязательно позвонит и не случайно знал, а потому, что он уже об этом позаботился.

В кабинет Нasti зашла бухгалтер.
- Анастасия Юрьевна, вот ещё накладные, - она положила на её стол папку с бумагами.
Заканчивая квартальную ревизию товара, Настя уже несколько часов

просматривала накладные, чеки, приходники.
От цифр уже рябило в глазах. Мозги закипели.

Решила немного отвлечься и посмотреть новый номер журнала «Колесо жизни», который лежал на столе.
В нём всегда давались анонсы культурных мероприятий в городе. Подробно описывались прошедшие события.

Она полистала журнал.
И вдруг, на одной из страниц увидела его фотографию.
На ней был изображён Максим, который стоял на фоне картин.
Это была статья на две страницы, о том, что у художника Максима Володарского открыта персональная выставка в такой-то галерее и одну из его картин даже приобрел иностранный музей.
Была фотография этой картины, которая называлась «Портрет незнакомки». На фотографии картины Настя с удивлением узнала себя.

Как же так? - подумала она. - Нарисовал меня. Значит думал обо мне. Значит он тоже влюблён в меня? Но почему же он не пригласил меня на свою выставку?

Настя, не задумываясь, взяла телефон и набрала его номер.

- Слушаю, - услышала в трубке его голос.
- Максим, почему ты не показал мне мою картину и не пригласил на свою выставку?

От волнения, она даже не заметила, что не поздоровалась и сразу обратилась к нему на ты. Но он подхватил эту новую интонацию в их отношениях.

- Прости, Настенька, если я невольно тебя обидел. Но, на выставку, ты бы обязательно пришла с супругом и могла возникнуть неловкая ситуация. Слышал, он у тебя очень ревнивый. А сказать тебе об этой картине я не мог, чтобы ты не подумала что, таким образом намекаю на продолжение знакомства. Кстати откуда ты узнала про выставку?
- Не важно. Из журнала. Но теперь я могу посмотреть эту картину и саму выставку? Она ещё открыта?
- Конечно! Очень буду рад тебя видеть. Но у меня к тебе маленькое предложение.

- Какое?
- Приезжай сейчас на яхту. У меня есть для тебя сюрприз.
- А потом выставка?
- А потом выставка.
- Сейчас буду.

Настя схватила сумочку и выбежала из кабинета.

- Девчонки, сегодня меня уже не будет, - предупредила продавщиц.

Прыгнула в машину и рванула с места.

Закончив говорить, Максим вынул член изо рта зама. Даже не удостоив его взглядом, встал, натянул брюки и быстро вышел из кабинета.

Хорошо, что не успел кончить в этого идиота, - подумал он. - Предчувствия меня никогда не обманывают.

Он приехал раньше и ждал Настю у яхты. Увидев её заулыбался и пошёл навстречу. Она тоже радостно улыбалась.

- Ещё раз здравствуй, Настенька, - он поцеловал ей руку. - Очень рад тебя видеть. И в этом платье ты выглядишь как королева! Надеюсь не против, что мы перешли на ты?
- Нет. Мне так даже приятней, чем официальное - Анастасия.
- Поехали скорее, - он взял её за руку и повёл к аквабайку.
- Опять соревнование?
- Нет, ну что ты. Снимай обувь и надень, пожалуйста, вот это.

Он подал ей один из спасательных жилетов, лежащих на пирсе. Сам надел второй.

- Ты обязательно должна это увидеть.

Она не знала, что, но была уверена - он опять хочет её чем-то удивить.

Они сели на аквабайк,
Настя устроилась сзади, крепко обхватила его за пояс.
Мотор взревел, выбрасывая столб воды, и они понеслись в сторону островов.

Сколько прошло времени, она не поняла.
Когда Максим заглушил мотор и аквабайк плавно вошёл в серый песок берега,
Настя сообразила, что они на месте.

Максим помог ей сойти, и приложил палец к губам, чтобы она
молчала. Потом достал из под сидения сумку, взял Настю за руку, и тихо
ступая, повёл её в лес, который начинался разу через несколько метров
песчаного берега.

Зайдя в лес метров на тридцать, так, что река исчезла за деревьями,
он присел в высокую траву и её шепотом попросил сделать тоже самое.
Настя не понимала, что происходит, но присела.

Максим начал как-то странно стрекотать, чирикать и
прислушиваться. Потом, услышав шорох, позвал:

- Мира, Мира. Иди ко мне, моя девочка.

По шороху травы Настя поняла, что к ним кто-то движется.
Вдруг она увидела рыжую голову с чёрными глазками бусинками.
Это был какой-то зверёк, который осторожно принюхивался и внимательно
смотрел на неё. Потом зверёк выбежал на полянку и подбежал к Максиму.
Он был весь рыже - коричневый, пушистый, с короткими ушками и длинным
пушистым хвостом, торчащим вверх. Только грудка у зверька была белая.
Он был немного похож на норку или куницу.

- Здравствуй Мира. Я тебе твои любимые гостинцы принёс, - потом
посмотрел на Настю. - Это самочка горностая.

Максим достал из сумки пакет и стал бросать ей мелкую рыбёшку.
Мира с громким шипением хватал рыбешку и, поджав хвост, быстро уносила
куда-то в кусты, а потом возвращалась за следующей порцией.

- Сейчас рыбку спрячет и придёт к нам.

Настя с улыбкой смотрела, как Мира уносит его подарки в свои закрома и снова возвращается.

Когда рыба закончилась, Мира вышла на полянку и грустно посмотрела своими бусинками сначала на неё, потом на него.

- Рыбка кончилась, - улыбнулся Максим, обращаясь к ней. - Но если деток покажешь, получишь ещё свои любимые яички на десерт.

Он достал пластиковый лоток куриных яиц и держал в руках.

Мира видимо знала, что это такое, потому, что сразу подняла свой пушистый хвост трубой и громко застремотала, так же, как Максим, только тоньше и быстрее.

На поляну начали выбегать совсем крохотные зверьки.

Их было много и они суетливо бегали вокруг своей мамки.

- Подойди, - сказал Максим Насте.

Она подошла ближе и присела.

Малыши, размером с её ладошку, недоверчиво принюхивались к её ногам, но не убегали.

А Максим уже гладил Мишу.

Та даже начала урчать от удовольствия, прогибая спину под его рукой.

Настя тоже стала осторожно гладить малышей.

Они вились вокруг её ног, подняв хвостики и пищали совсем как щенята.

- Какое чудо! - улыбалась она, с умилением дотрагиваясь до этих нежных существ. - Откуда ты знал, что они здесь?

- Один лесник показал. Я её уже два года прикармливаю. В прошлом году у неё малышей не было.

- Удивительно. Какие милые. Никогда не видела горностая. Они действительно очень красивые.

- Самцы ещё красивее. Крупнее и более пушистые.

Вдруг где-то далеко хрустнула ветка, и Мирра громко зашипев, сразу убежала в кусты. Малыши мгновенно исчезли за ней, как будто их и не было. Максим открыл пластиковый лоток, положил его на землю и встал.

- Пойдём. Дальше она без нас всё унесёт.

Он взял её за руку и они пошли к реке.

Когда возвращались обратно, Максим почувствовал, что Настя сильнее прижалась к нему и положила голову на плечо, как бы прячась от ветра. Он понимал, что её душа сейчас открыта.

А Настя закрыла глаза и улыбалась.

Ей нравилось чувствовать его тепло и быть с ним рядом. Ощущать его приятный запах и сильное тело.

Она поняла, что очень хочет его....

У яхты Максим заглушил двигатель и мягко подошёл к причалу. Помог ей сойти с байка.

- Предлагаю выпить шампанское за этих малышей.
- Хочу, очень хочу выпить, - Настя захлопала в ладони.

На яхте он достал бутылку из холодильника и, тихо вынув пробку, разлил игристое вино по бокалам.

- За самую прекрасную девушку на свете!
- За самого удивительного мужчину, которого я знаю!

Настя подошла к нему почти вплотную.

Весело чокнулись и выпили.

- Какое сладкое шампанское. Очень вкусное.

Она поставила бокал и, поднявшись на цыпочках, поцеловала его в губы. И почти сразу, обхватила его голову руками и начала страстно целовать глаза, лицо, шею.

Он прижал её к себе, отвечая на поцелуй.

Жадно шарил руками по её телу.

Дотронулся до груди, ощущив сквозь тонкую ткань платья, мгновенно затвердевшие соски и, как бы случайно, провёл рукой у неё между ног. Там было очень горячо и мокро....

Настя посмотрела в его глаза.

- Что мы делаем? Я никогда не изменяла мужу....
- Мне остановиться?

- Нет.... Нет, продолжай..... Я сама хочу этого....

Глава 7

Они не запомнили как и где раздевались.

Как очутились в каюте и в постели.

Он жадно ласкал её упругое тело с необыкновенно бархатной кожей,

Прочитать повесть полностью можно по ссылке:

<http://www.plati.ru/asp/pay.asp?idd=1528001>